

1999年,沈阳“百金瀚健足会馆”的老板纪茗瀚被三人用做生意的借口骗到长春,连刺8刀,随身携带的150万元现金汇票被抢。主谋孙宏斌被抓,但不久就以事实不清、证据不足被释放。死里逃生的纪茗瀚隐姓埋名,登上了自己事业上的顶峰。为了敛财,纪茗瀚先后自费230万元,跑遍9个省。2008年2月5日,当初被抓又被放的孙宏斌再次落网。此时,他已经成为沈阳颇有实力的地产大亨。

阴谋 | 朋友骗他能搞到15台轿车

纪茗瀚,42岁,沈阳人,“百金瀚健足会馆”的老板。上周末的午后,向记者讲述了9年前发生的事情——

1999年3月,纪茗瀚在鞍山汤岗子温泉疗养时,认识了时任洪区物资局“业务经理”,比他小两岁的沈阳市人洪区老乡金全忠。

一个月后,金全忠找到纪茗瀚,透露了一个“机密消息”:吉林长春有15台下线的红旗轿车,一台能比正常市场价格便宜3万~4万。他承认一汽公司一个姓崔的经

崛起 | 刺激让他登上事业顶峰

金全忠三人打车逃离现场后,他们找到真正的汽车公司崔经理,提出要买车。由于汇票不能马上兑现,崔经理从银行里取了几十万元替他们垫上。就在此时,崔经理接到电话:“沈阳那150万汇票是骗来的!”于是立刻找到金全忠要钱,但只有两万元因故未能取回。

知情不妙,金、孙、王三人分掉两万元,各自逃命,从此再也没有见过面。1999年5月,孙宏斌被警方抓获,对抢劫纪茗瀚一事供认不讳。然而,不久之后又被无罪释放!随后,堂而皇之地回到沈阳。被放的直接原因在于:专案组起诉的罪名是“故意杀人”;对这一指控,检察机关认为:事实不清,证据不足。而两个

同谋者又未归案,缺少直接的证据链条。

得知谋害抢劫自己的凶手仍逍遥法外,甚至和自己待在同一个城市,这让纪茗瀚惶惶不可终日。于是,伤后的纪茗瀚开始带着家人四处躲藏。

与此同时,孙宏斌却在改写自己的人生,他的生意越做越大,从娱乐业一直做到房地产。2007年,长春警方查明:沈阳规模最大、生息最大的迪厅之一,他占绝对优势的股份;他操控的房地产置业公司在苏家屯开发的某楼盘,仅目前开发完毕的一二期,便拥有数十栋住宅楼!

据纪茗瀚回忆,2003年,他的父亲去世后,曾有人来找他,替孙宏斌上门“摆事”。“有人说,以前跟你们有点‘过’……现在

知道你不太顺,不行让他给你拿钱,再到你父亲的坟上去磕头赔礼,行不?”受此刺激,几近绝望的纪茗瀚清醒了。在几个朋友资助下,他在和平区开了一家足疗会馆,起名“百金瀚”。巧合的是,孙宏斌的家就在“百金瀚”的对面楼,但纪茗瀚并不知道。

这么多年,纪茗瀚不敢承认自己是老板。店里必须由他定的事,只能半夜里偷偷摸摸去处理;伙计们每当面临外人“你们老板是谁”的询问,只能说:“姓王,姓李,姓刘”……

近几年来,纪茗瀚的“百金瀚”已发展到3家各

两千多平方米的分店,都位于繁华地带,经济实力比遭劫时不知强了多少倍。

凶 | 跑了9省花了至少230万

经济实力稍有恢复,纪茗瀚报仇的念头格外强烈起来。2003年左右,他找来几个朋友,又赴北京、上海四处聘请私家侦探,开始了自主缉凶之路。

他没有把主要精力花

在同处沈阳的孙宏斌身上,因为他知道不抓住另

外两个同谋,就无法获取证据!

金全忠和王军躲在哪儿?北京、广西、吉林、四川、广东、云南……只要探听到一点风声,纪茗瀚就扔掉生

意去找,但是换来的只是

一些确凿无疑,但对破案没

有直接用处的信息;金全忠

“突然,我被坐在身后的崔经理用什么勒在脖子上,我立刻用一只手拽住东西,向金全忠喊:‘后边动手了。’金全忠用一只手把方向盘,用另一只手打我两拳,我才知道他们是一伙的……这时,后上车的那个人拿一把刀往我前胸砍了好几刀……我跟他们搏斗,车撞路边停

万幸 | 身中八刀没伤及重要器官

“第二天早上,金全忠领来了一个人,说这就是一汽车经理。”纪茗瀚回忆,金全忠开车,他坐在副驾驶位置,中途又上来了一个矮胖男子,“他是仓库保管员”。那个“崔经理”——也就是王军这样介绍孙宏斌。

“突然,我被坐在身后的崔经理用什么勒在脖子上,我立刻用一只手拽住东西,向金全忠喊:‘后边动手了。’金全忠用一只手把方向盘,用另一只手打我两拳,我才知道他们是一伙的……这时,后上车的那个人拿一把刀往我前胸砍了好几刀……我跟他们搏斗,车撞路边停

在吉林有个开饭店的哥哥,王军在广东有个说得过去的妹妹……

据参与过抓捕的一名私家侦探估算:纪茗瀚这些年来已经跑了9个省,花费至少在230万元,“我们出去,回来飞机、住最好的星级宾馆,都是老记拿钱。”

案发前:于洪区物资局“业务经理”,与纪茗瀚曾是朋友。

案发后:靠“吃软饭”为生,长年不敢下楼。

现在:已被判无期徒刑。

案发后:没有确凿消息。

现在:在逃。

案发后:没有确凿消息。

现在:在逃。